

Predavanje/simpozijum *JEVREJSKE ARHIVE - BUDUĆNOST NAŠE PROŠLOSTI Resursi, usluge i mogućnosti za studente i istraživače*

Pozivamo Vas na javno predavanje/simpozijum *JEVREJSKE ARHIVE - BUDUĆNOST NAŠE PROŠLOSTI Resursi, usluge i mogućnosti za studente i istraživače* koji će se održati na Filozofskom fakultetu, Čika Ljubina 18-20, I sprat, učionica 101 u utorak 31. oktobra od 16 do 18 časova. Nakon predavanja posetioци će moći da pogledaju prateću izložbu u holu prvog sprata Filozofskog fakulteta pod nazivom "Evropa i jevrejska dijaspora".

Organizator: Narodna biblioteka Izraela i Rotšild fondacija Hanadiv Evropa

Učesnici:

Robin Nobel, viši menadžer programa za grantove, Rotšild fondacija Hanadiv Evropa  
Caron Sethill, programski menadžer za Evropu, Narodna biblioteka Izraela  
Gabor Kadar, direktor projekta *Jeruša*, Rotšild fondacija Hanadiv Evropa  
Nenad Makuljević, Odeljenje za istoriju umetnosti, Filozofski fakultet  
Isidora Jarić, prodekan Filozofskog fakulteta u Beogradu  
Haris Dajč, Odeljenje za istoriju, Filozofski fakultet

Izuzetno nam je drago što možemo da Vas pozovemo na javno predavanje u organizaciji Narodne biblioteke Izraela ([www.nli.org](http://www.nli.org)) i Rotšild fondacije Hanadiv Evropa (<http://rothschildfoundation.eu/>), u saradnji sa Univerzitetom u Beogradu – Filozofskim fakultetom, o jevrejskoj baštini i njenoj digitalizaciji. Cilj predavanja je da se istraživači, studenti i zainteresovana javnost upozna sa jevrejskim bibliotekarskim i arhivskim resursima, kao i sredstvima koja omogućavaju brz i jednostavan pristup kulturnom nasleđu u digitalnom dobu. Zajedno sa Rotšild fondacijom Hanadiv Evropa, NLI je razvila program obuke posebno kreiran za bibliotekare i arhiviste koji bave zbirkama sa bogatom istorijom i nasleđem jevrejskih zajednica na Balkanu. *Jeruša* (hb. 'nasleđe') [www.yerusha.eu](http://www.yerusha.eu) je inicijativa Rotšild fondacije Hanadiv Evropa u oblasti digitalnih humanističkih nauka. Cilj inicijative je da virtuelno objedini rasuto jevrejsko dokumentarno nasleđe širom Evrope, te da kreira elektronski portal i bazu podataka koji će postati glavno središte i referentna tačka za informacije o jevrejskom arhivskom nasleđu.

Molimo Vas da prisustvo potvrdite najkasnije do ponedeljka 30. oktobra na telefon 064/3048713 ili na e-adresu: [atsbelgrade@gmail.com](mailto:atsbelgrade@gmail.com). Kontakt osoba je: Maja Vasiljević.